
Suma i resta de nombres complexos en forma binòmica 

Realitzar l’operació: (2 + 3𝑖) + (5 − 𝑖) − (4 − 2𝑖) 

Escollim el mode de nombres complexos:  w2 
Establimm la sortida en forma binòmica: qwR21 

Introduïm l’expressió: 
 
(2+3b)+(5pb)p(4p2b)= 

 
Obtenim el resultat: 

 
 
 

Producte i divisió de nombres complexos en forma binòmica 

Realitzar l’operació: 
(ଷି௜) ·(ଶାସ௜)

(ଵିଷ୧)
 

Escollim el mode de nombres complexos:  w2 
Establim la sortida en forma binòmica: qwR21 

Introduïm l’expressió: 
 
(3pb)O(2+4b)P(1p3b)= 

 
Obtenim el resultat: 

 
 
 
 
 
 


